



找记者上壹点

读者热线&gt;&gt;&gt;

6610123

# 全市开展安全生产紧急大排查大整治

进行拉网式排查,突出13个行业领域的监督检查,将持续至2月10日

本报烟台1月14日讯(记者  
闫丽君 通讯员 王冬梅) 记者从烟台市应急管理局获悉,14日起,烟台市政府决定在全市立即开展为期近一个月的安全生产紧急大排查大整治活动。

本次大排查大整治活动成立了以烟台市委副书记、市长陈飞为组长的领导班子小组,坚持“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的原则,落实细之又细、实之又实、严之又严的要求,结合各级正在开展的安全生产专项整治三年行动,一并推进落实,将从2021年1月14日持续至2021年2月10日。

活动要求,举全市之力全面排查,各级各部门、各镇(街)、各

村(居)、各企业等各个层级的人员以及各种社会力量,一级抓一级、层层抓落实,全面开展拉网式、地毯式排查整治。要敢于对安全风险隐患和违法行为动真碰硬,坚决查处严厉打击各类安全生产非法违法行为,坚决将事故消灭在萌芽状态,实现“惩治一个、震慑一片”的警示效果。同时强化精准执法,找准辖区和行业领域的薄弱环节,采取异地执法、联合执法等方式,从严查处。特别是对突击生产、违法违规、重大风险防范措施缺失等突出问题,要抓住不放、一查到底。就是要通过本次排查整治行动,彻底摸清全市企业底数、风险底数、隐患底

数,建立排查整治工作台账,明确整改和管控责任,全程跟踪督办,确保按时整改、闭环管理。同时举一反三,研究针对性改进措施,织密筑牢安全网,不断提高安全生产工作水平。

此次排查整治范围将在全市各行业领域进行拉网式排查,突出加强非煤矿山、煤矿、危化品、建筑施工、道路交通、海上运输、渔业生产、消防、烟花爆竹、特种设备、燃气、民爆物品、工商贸企业等13个行业领域的监督检查。

检查中,将采取企业自查、部门排查、区市互查分段压茬推进,市政府督查穿插进行的方式。1月

14日-1月16日,为企业自查整改阶段,要建立完善隐患排查整改台账,按照“谁检查、谁签字,谁整改、谁签字,谁签字、谁负责”的原则,将排查整改任务落实到具体责任单位和责任人,做到隐患整改责任、措施、资金、时限、预案“五落实”。

1月17日-1月27日为市县两级部门排查阶段,在企业全面自查整改的基础上,有关部门要按照“三个必须”的要求,严格落实行业监管责任,针对主管行业领域安全特点,制定检查方案、确定检查标准,组织指导本行业领域监管企业单位开展排查整治,必要时要聘请专家和专业机构参

与,确保排查实际效果。

1月27日-2月10日为区市互相检查阶段,市里将统一组织,从市直部门、单位和各区市抽调人员组成互查工作组,对各区市企业自查自改情况,部门、镇街排查整治情况进行检查,对发现的隐患和问题在交由当地依法进行处理的同时,报市政府安委会进行挂牌督办;1月17日-2月10日为市政府督导抽查阶段,市政府将成立7个督导组,由市领导带队,以“四不两直”的方式对各区市、各行业排查整治情况进行督导检查,及时发现解决工作中存在的突出问题,堵塞漏洞,推动大排查大整治活动深入开展。



## 告别“黄水”

1月14日,记者从烟台市自来水有限公司了解到,烟台黄务片区第一批居民生活用水并网改造任务顺利完成。通水后黄务片区水质、水压将全面改善,供水保障能力将大大提高,困扰居民多年的频繁停水和水质差的问题将从根本上得到解决。

据介绍,黄务水厂由原烟台市黄务镇政府于上世纪90年代末组织辖区9个自然村共同出资建设,一直未取得城市供水主管部门核发的经营许可证。水厂向9个自然村、5个住宅小区、25家企业供水,供水服务人口约1万余人,居民用水户约3700户,由于制水工艺落后、管道陈旧老化,导致“供黄水、常停水”等问题多发频发。

为解决黄务水厂历史遗留问题,2020年烟台市政府就黄务水厂纳入市区供水一体化作出具体安排。从8月7日开始,市自来水有限公司启动第一批居民生活用水并网改造工程,先后对上车门、金苹果、官庄、姜家居民区、姜家坤宇家苑、东珠岩村、山水田园、朱家小区及杜家等9个居民区进行供水并网改造,并于近日完成。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张菁 通讯员 徐晓 摄影报道

## “潮起芝罘湾·改革攻坚谱新篇”媒体芝罘行活动启动

本报烟台1月14日讯(记者  
秦雪丽) 14日,“潮起芝罘湾·改革攻坚谱新篇”媒体芝罘行活动启动。来自中国新闻社、大众日报、齐鲁晚报、经济导报、大众网、中国山东网、烟台日报、胶东在线等近20家中央、省、市级新闻媒体记者齐聚芝罘,深入重点片区、典型企业、街道社区,调研采访芝罘区聚力改革攻坚、全面跨越赶超进程中涌现出的先进典型和成功

经验,对芝罘区高质量发展举措成效给予充分肯定。

此次活动由芝罘区委宣传部主办,是芝罘区打造对外开放新高地,全面展现经济社会高质量发展的新成就、新经验、新面貌的又一重要举措。活动旨在借助中央、省、市级媒体的影响力和传播力,充分展示芝罘区在全力推进“三重”工作、培育特色优势产业、加快城市更新步伐、保障改善民生等方面的工作成效

和方法举措,营造良好的舆论氛围,动员和激励全区上下担当作为、真抓实干,形成奋斗“十四五”、奋进新征程的强大合力。

据了解,此次采访行程中,媒体团一行将前往海上世界、芝罘仙境、芝罘区社会组织创意园、宏远酒业等11个观摩点进行深度采访,精心采制稿件,借助各类平台,深入宣传报道,记录好、展示好芝罘区经济社会发展新面貌。

